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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Matemáticas
	GRADO:Séptimo
	PERIODO: 4
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Link de clase:
https://us04web.zoom.us/j/79195228531?pwd=dm41N1FBZktCR1NhbXkyQ05xMjlFZz09 
TEMA: Regla de 3. 
Videos de la clase:
https://youtu.be/FJX7DZRMUyM
[bookmark: _GoBack]https://youtu.be/GykYLbiR2xE 
Actividad 
1) Ingrese al siguiente enlace: joinmyquiz.com ,  e introduzca el siguiente código 
66050384.
 Nota : 
1. Ingresa al link introduce el código.
2. Ingresar con Nombre,apellido y Grado. 
3. En el caso de no poder abrir el link a continuación están las preguntas.
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La llave de un cafio arroja 20 litros de agua en 4 minutos.
¢Qué cantidad de agua arrojara en media hora?

O a) 267 litros O b) €0litros
O o 150 itros O d) 120 itros
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8 b s 2 si1kilémetro equivale a 1 000 metros, ;a cuéntos
kilometros equivalen 56 000 metros?

O a) 5600 km O b) 56 km
O o) 56 km O d) 560 km
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1 impresora imprime 3 000 hojas por toner, si se consiguen
3impresoras similares, la cantidad de hojas que
imprimiran es:

O a) 90 hojas O b) 9000 hojas
O ©) 90000 hojas O d) 900 hojas

10. Una moto recorre 30 km en un 15 minutos, ;Cuéntos
kilémetros recorrera en 2 horas?

O a) 150 O b) 240
O o 270 O d) 120
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En un cuartel 200 soldados tienen comida para 40 dias, si
se cuadriplicara el nimero de soldados. ;Cuanto tiempo les
durarfala comida?

O a) 160 dias O b) 20 dias
O o 5dias O d) 10dias
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3. Joetiene doble de edad de Eva. Las 2 edades dan 63
afios,después de 10 affos.Qué edad tiene Joe?

O a) 52 O b) 42
0931 Od 21

4, 16 obreros pueden hacer una obra en 40 dias, despuss de
10 dias de trabajo se retiran 6 obreros. ;Con cuantos dias
de retraso entregaron la obra?

0 a) 24dias 0 b) 18dias

0 9 20 dias 0 d) 14dias
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Si 8 pares de medias cuestan S/ 320, la cantidad de pares
que se pueden comprar con S/ 600 es

a) 15 Ob)2s
020 O d 12

Joe tiene doble de edad de Eva. Las 2 edades dan 63
afios,después de 10 affos.Qué edad tiene Joe?

a) 52 O b) 42
31 0od 21




image6.png
5.

oo

oo

Si dentro de 15 afios Eduardo tiene el doble de edad que la
que tenia hace 5 afios, ;qué edad tiene ahora?

a) 15 O b) 10

95 Od2s
Tenia $350 y pagué $140 que debia. Lo que me queda, ;qué
porcentaje es de o que tenia al principio?

3) 70% O b) 40%

) 50% O d) 60%
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